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國立大里高中   102 學年度  第一學期   高三社會組   數學科第一次月考試題    

一、單選題 (共 24 分) 
1. 令 2cos(2 )a π= ，何者正確？                              

 (A) 1 1
2

a< ≤    (B) 10
2

a< ≤    (C) 1 0
2

a− < ≤     (D) 11
2

a− < ≤ −      (E) 1a = −       

 
 

2. 下列哪一個數值最接近
2

2
？  

 (A) 2sin 55 cos55° ⋅ °    (B) 2 2cos 44 sin 44° − °    (C) 1 cos80
2

− °
    (D) 21 2sin 22− °      (E) 33sin 20 4sin 20° − °  

 
 
 

3. 設 H 為銳角△ABC 的垂心，則 AH 之長等於下列哪一個選項？    
 (A) BC ． tan A   (B) BC ． cot A  (C) BC ．sec A   (D) BC ． csc A  (E) 以上皆非 
 
 

4. 如右圖所示，△ABC 是由三直線﹕ 
  L1﹕x − 2y + 4 = 0､L2﹕2x − y − 2 = 0､L3﹕2x + y + 4 = 0 
  所圍成，則此三角形區域（含邊界）可用下列哪一個不等式表示？ 
  (A) x − 2y + 4 ≥ 0﹐2x − y − 2 ≥ 0﹐2x + y + 4 ≤ 0  
  (B) x − 2y + 4 ≤ 0﹐2x − y − 2 ≥ 0﹐2x + y + 4 ≥ 0 
  (C) x − 2y + 4 ≥ 0﹐2x − y − 2 ≤ 0﹐2x + y + 4 ≥ 0  
  (D) x − 2y + 4 ≥ 0﹐2x − y − 2 ≤ 0﹐2x + y + 4 ≤ 0  
  (E) x − 2y + 4 ≤ 0﹐2x − y − 2 ≤ 0﹐2x + y + 4 ≥ 0            
 
 
 

二、多重選擇題  (每題至少有一個正確的選項) (共 12 分) 
5. 已知 , , ,α β γ δ 分別為四個不同象限的象限角，且滿足 cos cos cos cosα β γ δ= = = ， 

下列敘述哪些必定正確？:                    
(A) 若 cos cosα β= ，則 sin sinα β=     (B) 若 cos cosα β= ，則 sin sinγ δ= −  
(C) 若 cos cosα β= − ，則 sin sinγ δ=       (D) sin sin sin sin 0α β γ δ+ + + =  

(E) 若 cos cosα β= ，且 0
2
πα< < ，則

3 2
2
π β π< <                   

 
 
 

6. 右圖為三角函數 )sin(3 baxy −= 的部分圖形，則哪些正確？  

（A） 3−=B        （B）
6
π

=b        （C）
6

5π
=C   

（D） y 的週期為
3

2π
 （E）其圖形可由 xy 3sin3= 向右平移

2
π

而得 

 
 
 

三、填充題 (共 54 分)  
7. 扇形 AOB 中，∠AOB=90o， 1OA OB= = ， 

分別以OA ，OB 為直徑繞 O 點為圓心作半圓，(如圖)， 
求斜線部分面積為            。      
 
 
 

8. 有一輪子，半徑 100 公分，讓它在地上滾動 200 公分的長度，請問輪子繞軸轉動        度？(度以下四捨五入)  
 
 

O 

A 

B 
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9. 直角△ABC 中，設 90C∠ = °，若 41AB = ， 40AC = ，則 cot
2
A

之值＝____________。 

 
 
 
 
 

10. 邊長為 7 的正 ABC△ ， P 點在其內部，若線段長度 2PB = ，且 1PC = ，則 sin ABP∠ 之值＝           。 
 
 
 
 
 

11. 如圖，以 AB 為直徑的半圓上有 C、D 二點，已知 10=CD ，  
 °=∠ 105DCB ， °=∠ 120CDA ，則 AC 長＝        。 
 
 
 

 
12. 共線三點 A，B，C 在山之同一邊分別測得一山頂之仰角為 30o，45°，60o； 

若 AB =800 公尺， BC =400 公尺，則山高為           公尺。                
  
  
  
 

 
13. 求 2 2 2 2( 4) ( 2) ( 1)x x x x− + − + −＋ 的最小值＝         。                   

 
 
 
 

14. 設平面上兩點 A(−2,1)、B(3,2)，若直線 L：y=mx−2 恆與線段 AB 相交，求實數 m 的範圍為         。 
 
 
 
 
 

15. 設一個線性規劃問題的可行解區域為四邊形 ABCD 及其內部，其中 A(4 , 0)，B(8,10)，C(6,14)，D(2,6)為坐標平面上的

四個點。已知目標函數 k = ax + by + 14 在四邊形 ABCD 的邊界上一點(7,12)有最大值 40。若此目標函數在相同一個可

行解區域(即四邊形 ABCD 及其內部)的最小值為 k，則求實數 a+b+k 之值=        。 
 
 
 
 
 

四、計算題 (共 10 分) 
     為預防禽流感﹐營養師吩咐雞場主人每天必須從飼料中提供至少 84 單位的營養素 A、以及至少 72 單位的營養素 B、 
     和至少 60 單位的營養素 C 給他的雞群。這三種營養素可由兩種飼料中獲得，且知： 
     第一種飼料每公斤售價 5 元並含有 7 單位的營養素 A，3 單位的營養素 B 與 3 單位的營養素 C。 

     第二種飼料每公斤售價 4 元並含有 2 單位的營養素 A，6 單位的營養素 B 與 2 單位的營養素 C。 
 
    (1) 若雞場主人每天使用 x 公斤的第一種飼料與 y 公斤的第二種飼料就能符合營養師吩咐，則除了 0x ≥ ， 0y ≥  
       兩個條件外，寫下 x、y 必須滿足的不等式組？(3 分) 
 
    (2) 若雞場主人想以最少的飼料成本來達到雞群的營養要求， 
       則 x、y 的值分別為何﹖(2 分、2 分)   最少的飼料成本是多少﹖(3 分)  
  
 

A B

D

C
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國立大里高中   102 學年度  第一學期   高三社會組   數學科第一次月考    

       答案卷   班級：三年       班     座號：               姓名：                    

 

一、單選題  (每題恰有一個正確的選項，每題 6 分。共 24 分) 
1. 2. 3. 4. 

A D B C 

 

二、多重選擇題 (每題：全對得 6 分，只錯一個選項得 4 分，只錯兩個選項得 2 分，其餘得零分。共 12 分) 
5. 6. 

BD ACD 

 

三、填充題 (每題 6 分。共 54 分) 

7. 8. 9. 10. 

/ 4 1/ 2π −  115° 1
9

或9  3 3
2 7

 

11. 12. 13. 14. 

5 6  1200 13  
3
2

m ≤ − 或
4
3

m ≥  

15.  

2+1+22= 25 
 

 
四、計算題 (不用抄題，共 10 分，未寫出計算過程不予計分) 
 

 (1)
7 2 84

2 24
3 2 60

x y
x y
x y

+ ≥⎧
⎪ + ≥⎨
⎪ + ≥⎩

       

 (2)

7 2 84
2 24

3 2 60
0, 0

x y
x y
x y

x y

+ ≥⎧
⎪ + ≥⎪
⎨ + ≥⎪
⎪ ≥ ≥⎩

，作圖如右，並解得各交點坐標，目標函數： ( ), 5 4f x y x y= +  

( ),x y  ( )0,42  ( )6,21  ( )18,3 ( )24,0

5 4x y+  168 114 102 120 

   
↑ 

最小 
 

 ， 

當 18x = ， 3y = 時，最少成本為 102 元 
 
 
 


